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Aufgabe 8: (4 Punkte)
Sei f : IR→ C 2π-periodisch, f |[−π,π] ∈ L2(−π, π). Zeigen Sie:

a) f ∈ S ′.
b) Berechnen Sie f̂ über die Fourierreihe von f .

Aufgabe 9: (4 Punkte)
Sei f ∈ S ′. Dann ist auch f̂ ∈ S ′.

Aufgabe 10: (4 Punkte)
Seien Jk(x) die Koeffizienten in der Laurent-Reihe

ex(z−1/z)/2 =
+∞∑

k=−∞
zkJk(x) .

Zeigen Sie:

Jk(x) =
i−k

2π

2π∫

0

eix cosϕ−ikϕdϕ

Aufgabe 11: (4 Punkte)
Sei für r > 0

δr(y) = (2π)−n
∫

|ξ|≤r

eiy·ξdξ .

(a) Zeigen Sie (für n = 2):

δr(y) = (2π)−n/2 rn
Jn/2(r|y|)
(r|y|)n/2 .

Benutzen Sie
z∫
0
xνJν−1(x)dx = zνJν(z) .

(b) Zeigen Sie: δr → δ in S ′ für r →∞ .


